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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 92ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 

ΤΟΥ ΑΤΥΠΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 28/12/2011 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Νικόλας Παπαμιχαήλ, Πρόεδρος 

Καθ. Τάσος Χριστοφίδης, Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων   

Γιώργος Χαραλαμπίδης, Αντιπρόεδρος Οικονομικών και Διοίκησης 

Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών 

 

Τήρηση Πρακτικών 

Στέλλα Ιωάννου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

92/ΑΠΣ/2.1 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση έκθεσης του ΔΔΟ σχετικά με την επίσκεψη 

του ιδίου, του Καθ. Ανδρέα Αναγιωτού, του Δρ. Ζήνωνα Αχιλλίδη 

και του Καθ. Δημήτρη Τσάλτα σε διάφορα Πανεπιστήμια της 

Βρετανίας στις 21-23 Νοεμβρίου 2011.  Το περιεχόμενο της 

έκθεσης θα υποβληθεί για μελέτη στη νέα Διοίκηση του 

Πανεπιστημίου. 

 

ΔΔΟ Άμεσα 

92/ΑΠΣ/2.4 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση πρόσκλησης του κ. Κουτράκη του 

Πανεπιστημίου του Harvard, για συμμετοχή του ΔΔΟ στη 

συνάντηση του Scientific Advisory Board, SAB, στο Κουβέιτ.  Όλα 

τα έξοδα θα καλυφθούν από το Πανεπιστήμιο του Harvard. 

 

  

92/ΑΠΣ/2.3 Το ΑΠΣ ενέκρινε την εξόφληση του τιμολογίου της εταιρείας 

Comarine το οποίο είχε εκδοθεί στο όνομα του Καθ. Παντελή 

Κελίρη για μετάβαση του στην Αθήνα στις 14/06/2011 και 

συμμετοχή του σε συνέδριο στην Πάτρα, αλλά δεν 

χρησιμοποιήθηκε λόγω του ότι η ΔΕ ζήτησε από τον Καθ. Κελίρη 

να μεταβεί στη Βαρκελώνη για να αντιπροσωπεύσει το 

Πανεπιστήμιο στη συνεδρία της Γενικής Συνέλευσης του EMUNI 

στις 15-16 Ιουνίου 2011. 

 

Λογιστήριο Άμεσα 

92/ΑΠΣ/3.1 Το ΑΠΣ, λαμβάνοντας υπόψη τις αξιολογήσεις των Προϊστάμενων 

και τις θετικές εισηγήσεις τους, ενέκρινε τις ανανεώσεις των 

συμβάσεων εργοδότησης ορισμένου χρόνου των πιο κάτω μελών 

του διοικητικού προσωπικού, για δώδεκα (12) επιπλέον μήνες:  

 

 Δημήτρης Ελισσαίου, Γυμναστής  

Κ. Χόππας Άμεσα 
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 Κωνσταντία Κούσουλου, Λειτουργός Πανεπιστημίου – 
Θέματα Ανθρώπινου Δυναμικού 

 Εριέττα Κωνσταντινίδου, Λειτουργός Πανεπιστημίου – 

Θέματα Λογιστηρίου 

 Αριστόδημος Λανίτη, Λειτουργός Έρευνας  

 Ανδρέας Διονυσίου, Μηχανολόγος Μηχανικός 

 

92/ΑΠΣ/3.2 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ένταξη του κ. Μελέτιου Μελετίου, έκτακτου 

ωρομίσθιου προσωπικού, σε τακτικό ωρομίσθιο προσωπικό, μετά 

τη συμπλήρωση 52 εβδομάδων συνεχούς υπηρεσίας. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/3.3 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση για τη μετατροπή των συμβάσεων 

εργοδότησης ορισμένου χρόνου σε συμβάσεις αορίστου χρόνου 

των πιο κάτω μελών του διοικητικού προσωπικού: 

 Άντης Λοΐζου, Λειτουργός Πανεπιστημίου – Θέματα 

Λογιστηρίου 

 Χρυστάλλα Πιστόλα, Λειτουργός Πανεπιστημίου – Θέματα 
Λογιστηρίου 

 Σταυρούλλα Αντωνίου, Λειτουργός Πανεπιστημίου – 

Θέματα Έρευνας και Διεθνούς Συνεργασίας 

 Θεοδώρα Πατσιάουρου, Βοηθός Γραμματειακός 
Λειτουργός 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/4.1 Το ΑΠΣ ενέκρινε την αποδοχή δωρεάς εργαστηριακού εξοπλισμού 

από τη Σχολή Δημόσιας Υγείας του Πανεπιστημίου Harvard καθώς 

και τα έξοδα εκτελώνισης που ανέρχονται στα €77,60. 

 

ΑΑΥ/ 

Λογιστήριο  

Άμεσα 

92/ΑΠΣ/4.2 Το ΑΠΣ ενέκρινε την αποδοχή δωρεάς ενός καινούριου ψυγείου 
από την εταιρεία C & V Kriticos Suppliers προς το Τμήμα 

Νοσηλευτικής.  Την εγκατάσταση του ψυγείου θα αναλάβει η 

εταιρεία και δεν θα υπάρξει οποιοδήποτε κόστος για το 

Πανεπιστήμιο. 

 

Α. Μερκούρης Άμεσα 

92/ΑΠΣ/4.7 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. 

Άντιας Ορφανίδη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα 

Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, 
στο γνωστικό αντικείμενο «Μηχανική Τροφίμων», στο πλαίσιο της 

Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Καθηγητή Βασίλη Γκέκα. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/4.8 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Χρίστου Λοΐζου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και 

Πληροφορικής, στο γνωστικό αντικείμενο «Επεξεργασία Βιο-

Κ. Χόππας Άμεσα 
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ιατρικών Εικόνων», στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης 

του Καθηγητή Τάκη Κασπαρή. 

 

92/ΑΠΣ/4.9 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης  του 

κ. Άθου Αγαπίου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών 

Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, χωρίς απολαβές, 

στο πλαίσιο του προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου 

ΙΠΕ/ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΑΣΤΙ/0308 ΒΕ με υπεύθυνο έργου τον Αναπληρωτή 

Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή από τις 1/12/11 μέχρι τη λήξη του 

έργου στις 29/02/2012. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/4.10 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. 

Ιωσηφίνας Αντωνίου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Υπολογιστική Όραση και Γραφικά Υπολογιστών», στο πλαίσιο 

του Ευρωπαϊκού προγράμματος FP7-PEOPLE-2010-RG(268356)-

Marie Curie με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Χαράλαμπο Πουλλή. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/4.11 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Κωνσταντίνου Αγαπίου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα 

Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο 

γνωστικό αντικείμενο «Διάβρωση των υλικών λόγω 

περιβαλλοντικών συνθηκών», στο πλαίσιο της Εναρκτήριας 

Χρηματοδότησης του Αν. Καθ. Κρίστη Χρυσοστόμου. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/4.12 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Μιχάλη Κολοσσιάτη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Διοίκησης 

Ξενοδοχείων και Τουρισμού, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Στατιστική», στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του 

Καθηγητή Γιάννη Γιατράκου. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/4.13 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Κχοζεϊμέ Μοχάμαντ Ιμάν, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα 

Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, 

στο γνωστικό αντικείμενο «Accelerating FSI solvers using general 

purpose graphical processing units (GPGPUS)», στο πλαίσιο του 

προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου 

ΤΠΕ/ΠΛΗΡΟ/0609(ΒΕ)/11 με υπεύθυνο έργου τον Καθηγητή 

Ανδρέα Αναγιωτό. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/4.14 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. 

Μέλανης Χαραλάμπους, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα 

Νοσηλευτικής, στο γνωστικό αντικείμενο «Στάθμιση της ερευνητικής 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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κλίμακας ικανοποίησης των εσωτερικών ασθενών με καρκίνο από 

την παρεχόμενη νοσηλευτική φροντίδα (Ογκολογική Νοσηλευτική)», 

στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Λέκτορα 

Ανδρέα Χαραλάμπους. 

 

92/ΑΠΣ/4.15 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του 

Δρ. Michael Orford, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Γεωπονικών 

Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στο 

γνωστικό αντικείμενο «Προσδιορισμός λιπαρών οξέων στο γάλα 

και το χαλούμι από διαφορετικές φυλές μυρηκαστικών», στο 

πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Αναπληρωτή 

Καθηγητή Χριστάκη Παπαχριστοφόρου. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/4.16 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Θεοδοσίας Ιωάννου και 

της κ. Ηρακλήδειας Ιωαννίδου, ως Ερευνητικών Συνεργάτιδων στο 

Τμήμα  Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής 

Υλικών, στο γνωστικό αντικείμενο «Molecular Electronics and 

Photonics Strategic Infrastructure Project», στα πλαίσια του 

προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ 

ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06 με υπεύθυνο έργου τον Αν. Καθ. 

Στέλιο Χούλη. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/4.17 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Κωνσταντίνου 

Χατζημιχαήλ, ως Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Εμπορίου, 

Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, στο πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. 

πρωτοκόλλου Ανθρωπιστική/Οικον/0609(ΒΕ)/23, στο γνωστικό 

αντικείμενο «Χρηματοοικονομικά/ Τραπεζικά» με υπεύθυνο έργου 

τον Καθ. Παναγιώτη Θεοδοσίου. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/4.18 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Ισαβέλλας Καρασαμάνη, 

ως Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Εμπορίου, 

Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, στα πλαίσια της εναρκτήριας 

χρηματοδότησης του Λέκτορα Παναγιώτη Ανδρέου. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/4.19 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Χριστόδουλου Θεολογίδη, 

ως Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας 

Περιβάλλοντος, στα πλαίσια του ευρωπαϊκού ερευνητικού 

προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας (INTERREG) με 

κωδικό PREMARROL με υπεύθυνο έργου τον Αν. Καθηγητή Κώστα 

Κώστα. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/4.20 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Αναστάσιου Μαρωνίδη, 

ως Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών 

Κ. Χόππας Άμεσα 



ΑΜ/ΣΙ 92/ΑΠΣ/28-12-11 5/7  

Τεχνών, στο πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου 

ΤΠΕ/ΠΛΗΡΟ/0609(ΒΙΕ)/05, στο γνωστικό αντικείμενο «RESTORE: 

Αποκατάσταση προσώπων σε Βυζαντινές Εικόνες με τη χρήση 

Η/Υ» με υπεύθυνο έργου τον Αν. Καθ. Ανδρέα Λανίτη. 

 

92/ΑΠΣ/4.21 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Μάριου Νεοφύτου, ως 

Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και 

Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στο πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. 

πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, στο γνωστικό 

αντικείμενο «Molecular Electronics and Photonics Strategic 

Infrastructure Project» με υπεύθυνο έργου τον Αν. Καθ. Στέλιο 

Χούλη. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/4.22 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Μάριου Στυλιανού, ως 

Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, 

Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στο πρόγραμμα του ΙΠΕ 

με αρ. πρωτοκόλλου ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ/ΠΑΓΙΟ/0308/32, με υπεύθυνο 

έργου την Λέκτορα Χρυσούλα Δρούζα. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/4.23 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Ιωάννη Μηνά, ως 

Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, 

Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στα πλαίσια της 

εναρκτήριας χρηματοδότησης του Λέκτορα Γεώργιου Μαγγανάρη. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/4.24 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Γεώργιου Π. Γεωργιάδη 

ως Ερευνητικού Συνεργάτη, με εξαίρεση από τη διαδικασία 

προκήρυξης θέσης, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και 

Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών , στο γνωστικό αντικείμενο 

«Έλεγχος ετερογενών ομάδων αυτόνομων εναέριων και 

υποβρύχιων οχημάτων» στα πλαίσια της εναρκτήριας 

χρηματοδότησης του Επίκουρου Καθηγητή Σάββα Λοΐζου. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/4.25 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στην κ. Στέφανη Λούση 

Ρόμπ, ως Εξωτερική Συνεργάτιδα, στο Τμήμα Νοσηλευτικής, στο 

γνωστικό αντικείμενο «Μετάφρασης και πολιτισμική προσαρμογή 

κλίμακας ικανοποίησης των ασθενών με καρκίνο (Ογκολογική 

Νοσηλευτική)», στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του 

Λέκτορα Ανδρέα Χαραλάμπους. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/4.26 Το ΑΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση των όρων της σύμβασης 

απασχόλησης του κ. Ηλία Γραβάνη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο 

Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, 

στο πλαίσιο της ερευνητικής δραστηριότητας του Επίκουρου Καθ. 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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Ευάγγελου Ακύλα ως εξής: 

 

• Μερική απασχόληση (μέσο όρο 8,8 ωρών/ εβδομάδα αντί 

10 ωρών/ εβδομάδα) για την περίοδο 1.11.11 μέχρι 31.12.11 

 

92/ΑΠΣ/4.27 Το ΑΠΣ ενέκρινε την καταβολή αμοιβής ίσης με την αμοιβή που 

δίδεται σε κατόχους Διδακτορικού τίτλου, στην κ. Κλίτσα Αντωνίου 

και στην κ. Γιάννα Αμερικάνου, Ειδικούς Επιστήμονες του 

Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών (Εαρινό Εξάμηνο 

2011/12), οι οποίες είναι κάτοχοι μεταπτυχιακού τίτλου, λόγω 

αυξημένων προσόντων βάσει της τεκμηριωμένης εισήγησης του 

Άτυπου Προέδρου του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/5 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από τη Δημοτικό Γραμματέα για 

μετακίνηση βιβλίων της Δημοτικής Βιβλιοθήκης στο υπόγειο του 

κτηρίου του Πανεπιστημίου στην οδό Αθηνών και εξουσιοδότησε 

τον ΔΔΟ όπως, σε συνεργασία με τον Διευθυντή Βιβλιοθήκης και 

τον Προϊστάμενο ΥΔΠ, επιληφθεί του θέματος. 

 

ΔΔΟ/ 

Μ. Ζέρβας/ 

Ζ. Αχιλλίδης 

Άμεσα 

92/ΑΠΣ/6 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Γενικό Διευθυντή του 

Υπουργείου Εξωτερικών για συνεργασία του ΤΕΙ Καβάλας με 

φορείς στην Κύπρο που δραστηριοποιούνται σε θέματα 

πετρελαϊκής βιομηχανίας και την προωθεί στην Καθ. Τούλα 

Ονουφρίου, Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων. 

 

Τ. Ονουφρίου  Άμεσα  

92/ΑΠΣ/7 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από τη Γενική Διευθύντρια του 

Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, καθώς και ενημερωτικού 

σημειώματος από τον Προϊστάμενο ΥΕΔΔΣ, για τη δημιουργία 

«Εικονικού Πανεπιστημίου Μικρών Κρατών της Κοινοπολιτείας» 

και εξουσιοδότησε τον Προϊστάμενο ΥΕΔΔΣ όπως επιληφθεί του 

θέματος σε συνεργασία με την ΥΣΦΜ, την Επιτροπή Σπουδών και 

το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου. 

 

Χ. Χρυσοστόμου Άμεσα 

92/ΑΠΣ/9.1 Το ΑΠΣ εξουσιοδότησε το ΔΔΟ να ετοιμάσει μητρώο και εγκύκλιο 

διαχείρισης του εξοπλισμού του Πανεπιστημίου. 

 

ΔΔΟ Άμεσα 

92/ΑΠΣ/9.2 Το ΑΠΣ ενέκρινε την παράταση άδειας άνευ απολαβών στο 

Δημήτρη Σωφρονίου μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2011. 
 

Κ. Χόππας Άμεσα 

92/ΑΠΣ/9.3 Μετά τη θετική εισήγηση του Άτυπου Προέδρου του Τμήματος 

Νοσηλευτικής, Αναπληρωτή Καθηγητή Αναστάσιου Μερκούρη, το 

ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης των πιο 

κάτω αποσπασμένων Νοσηλευτών για την περίοδο από 04 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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Ιανουαρίου 2012 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2012: 

 

 Άντρη Χρίστου 

 Χρίστος Ανδρέου  

 Ειρήνη Παναγιώτου 

 Θεολογία Τσίτση 

 Μαρία Δημητριάδου  
 

92/ΑΠΣ/9.4 Το ΑΠΣ ενέκρινε την επίσκεψη της Καθ. Τούλας Ονουφρίου, 

Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, στο Πανεπιστήμιο της 

Χάιφας με σκοπό την ανάπτυξη συνεργασιών μεταξύ των δύο 

Πανεπιστημίων, ιδιαίτερα στους τομείς της υπεράκτιας βιομηχανίας 

υδρογονανθράκων. 
 

Τ. Ονουφρίου/ 

Λογιστήριο   

 

92/ΑΠΣ/9.5 Ο Προϊστάμενος ΥΑΔ ενημέρωσε το ΑΠΣ ότι, με βάση το άρθρο 65 

των Περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2006, δεν 

επιτρέπεται σε δημόσιο υπάλληλο να ασκεί οποιοδήποτε 

επάγγελμα ή επιτήδευμα ή να ασχολείται με οποιαδήποτε εργασία 

ή επιχείρηση εκτός από την εργασία του στη δημόσια υπηρεσία.  

Ωστόσο, σε εξαιρετικές περιπτώσεις και με τη σύσταση της 

αρμόδιας αρχής ο Υπουργός Οικονομικών μπορεί, με τη σύμφωνη 
γνώμη του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, να 

χορηγήσει άδεια σε δημόσιο υπάλληλο για μερική απασχόληση ή 

πρόσληψη, με τέτοιους όρους όπως θα καθόριζε ο Υπουργός κάτω 

από τις περιστάσεις και εφόσον αυτό δεν θα επηρεάζει την 

εκτέλεση των καθηκόντων του ως δημόσιου υπαλλήλου. 

Σημειώνεται ότι, υπάλληλος ο οποίος βρίσκεται με άδεια άνευ 

απολαβών θεωρείται υπάλληλος κατά την διάρκεια απουσίας του 

και εξακολουθεί να κατέχει την θέση του. 

  


